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OS NOVOS IMPOSTOS· Nem sabemos. como algumas peso mos, afin.al, vir � utilizarmO�n?s' Gomo um sabio portUQ1�AZ diz ter
A respeito do imposto sobre a

soas .consegulram admirar- lhe o da energia captada- dentro das o U

renda e sellagem dos stocks tri- «Cavalgn�c» grisalho, p_ois no fronteiras do município, ideal de venDido um flagal10 tarriv&l
butos estes que, pela inexeq�ibi- �esmo dl.a. da �heg.ad�l i a.Inda � ha longo .alimentàdo e refo!çado .

'

u

Iidade de um no modo por que ,�rnal offlcl�l. do mumc_p�o pre == ultimes tempos pelo mcor- Noticiaram ha pouco tempo, os

foi elaborado e. pelos transtornos
va a sua vistta para ,? dia 2 ou I r��lvel. descaso com que temos jor.naes do mundo inteiro, com o

que o segundo traria ao cornmer-
3 do corrent� mez;?� «O Pha: SIQO mlrIJ0seado.s pela Empresa do laconismo que a incredulidade

cio em geral, tantos protestos vi- :oh, c�llsegulU ad�vlnnar qLl� o ��Ito, cujaconsideração que 'nos inspira, a noticia de que o íacul­

nham provocando das classes com-
escolhido» (':hegana no domingo ulspet:sa nao vae ao. ponto de su- tativo port.iguez dr. Fortunato Pi'

mercíaes do paiz, temos a trans-
mesmo. E fOI, cert.amente, com a b�tltulr os postes �x(stente� a ca- ta, o descobridor do remedio espe­

mittir aos leitores os seguintes
mesma bO�"vot:taae nossa, que hir de podres, deixando-nos de cifico contra o trachorna, havia

telegrarnmas, que bem indicam o �ltr�s �o.n;:, ...g�lram fazer a rnes- vez em qla�do sem .luz, .nen:marr também descoberto, em funchal,
estado em que estacionaram as

ra «adivinhaçâos . ter um se��Tlço de Iíscalisação ao onde reside, a cura do terrível

_ exigencias do fisco diante das re.
__......,_,._-- longo da lInha.. flagello que é o cancro, tenda se

clamações do commercio. A banca do peixe tem sido transportado para Lisboa, afim de

A' Associação Commercial de movimentada nestes ultimes dias Para aoabar oom a maior expor, -nas faculdades portuguezas,

Florianópolis enviou o dr. Aííon- com o apparecirnento das primei .

a sua grande e hirnanitaria des-

so Vizeu, presidente da Associa- ras tainhas, o. saboroso peixe tão vergonh� nacional coberta.

ção Commercial do Rio de [anei- apreciado pelo nosso _PC)VO. O - Trazem aaora as corresponderr
E t

.

t- t t senador federal pela Bahia s � \O

ro, o seguinte telegrarnma :
s e anno, en re an o, ou por A das da Europa, mais detalh 'das

nã t
.

� tã b 1 nt inio M,miz apresentou no Se- ,lo<

«Cornmercio aqui requereu in-
ao er SIuO a pesca ao a un, an

d noticias sobre o grande aconteci'

terdicto prohibitorio contra sella
te como nos annos anteriores 0;1

na «�=�ns��l������p���e�t�eid� .. I�i.: rnento medico, relatando a expo­

sem stock. Quasi certo serà con-
por exploração dos lancheíros, a

4 743 sição apresentada pelo seu desco:
= tainha atti I' • "àe 31 de outubro de 1923,
cedido. Não façam declaração· .

c trng:Ll f um preço exces, Ienominada lei de imprensa, íor bridor perante os scienti.stas por'

imposto renda. Breve serà publí SIV�, m�_lnglve para a bolsa- do elaborada sob a vigencia do- esta, tuguezes,
cado novo regularnento-.

po re. ae vemos rozões para d d
. D' d Pit h b

que se cobre 3 e 4$000 por um o. e Sitio, �um ambiente da' IZ o r. I a aver se asea'

A mesma. Associação recebeu peixe, cuja fartura nas costas
mais ab�olnta lI1s'!gura�ça, sem a do, para attingír os resultados

do sr. dr. Adolpho Konder o te- catharir.enses é tradicional, quando
menor hber�ad� de critica pa�a conseguidos, no· principio, que

legrarnma a seguir: . vendidos 1 e 2$000, como succe.íia os q re des::Jass.em analvsar deti- assevera incontradictavel, de que
,

«Juiz federal Nictheroy conce- nos. annós anteriores, concedia damen�e o projecto;
_

' cada vida tem outra vida que lhe

I deu interdicto quarenta firmas margem a compensadores lucrosl consldera.mlo q.ie tao carrega�o é antagónica. Para. todo o micro'

permittindo venda stocks sem com- aos pescadores e lancheiras. era o. ambiente de co.npressao bio existe um outro que o des:

pletar selk».
..

... '"' _ que diversos membro» do Con � troe. Flr.nanío'se nessa r�gra e

Ao sr. Manoel Vieira Oarção, O nosso conterraneo sr. Julio gresso, para não têrem a mínima após haver lido, estudado e obser-

'proprietario da Casa Reis, desta dos Reis, inspector do Banco do parcella de interíerencia em urna vado directamente, acabou por

praça, enviou a firma Costa Pe- Brasil no Ceará, autorisou hei al-
- lei assim votada, se eximiram, em encontrar o inimigo destruidor do

reira & C.", do RI'O! a sezuinte d absoluto, de tomar parte em uma microbio do cancro: o trachorna.
':lu gumas semanas, a pessoa e s ia O h

informação telegraphica : familia, residente nest<1 cidade a
discussão qle na verdlde n10 exi3- nde a trachoma não ha cancro

«Ministro da fazenda ordenou adiqL1lrir uma imagem de Nossa tia, circumscripta, q:.le estava., aos e vice·versa. No Egypto o can°

_ I'li d II Senhora da Paz para ser offerta-
ambitos estreitos do p,lrlamento; cro é desconhecido porque o tra'

S:J.spensao pena I a es se agem consid'!rando q.le a lei de i:npren choma ahi é endemico. Em com-

stocks Imposto SAbre ronda de- da á CalJé'lIa da Villa OIJeraria-.
. • .

'J .�
-

sa representa para a noss3. demo· pensação a America do Norte cUJ'a
pende r"'soluça-o COllal'es�o Como não. se c.onsecruis3e, P'orem,, 8· " �. 8. cracia e �'ara os nossos toros· de legislação é implacavel para a ob·

T b M d R d obter 110 Rio de Janeiro a ima' I'

am em a e'ia e en as d povo civiltsado um. 'retrocesso servação dos olhos dos estranaei-

Alf d d d t ·d· d b gt!tJ1 d'esej;Jda, scientificado isso,
a

an ega a es a rI a e rece eu
enviou aquelle conkrraneo ao sr. vergonhoso e �u ni�hant.e,. conten' ros ünmigrar.tes, não importandl)

do belerrado fiscal, sr., dr. Mario d b d t tracholn' l' l' f
S jcsé- Muller, presidente da Cons. ?, no. seu oJ�J, lSpOSI (VOS qéle a, e o pa z ma s er-

Abreu, o deF;Racho seguinte: tructora, um cheque de 5::>0$000 I
nao s� harmonls�� d� �odo aI'

'1Accordo telE:gramma 129, de afim de que se providenciass�, �um :om a conSdenCla ltberal da

31 de maio findo, .do delegado com esta quantia, para a acqli- epoc.a, _ :�-
geral do imposto sobre a renda, sição. em OJtra parte da referida considerando qJe essa leI,. NO JU!'
sr. mi�istro prorogou até 1.0 de imagem.

' gar de membros dos maIs eml,
_ agosto' proxiruo prazo para en-

__,.", •
nentes do Supremo Tribunal esta

trega das oeclarações». eivada de falhas, vicias e inconsti .

_� Luiz·Alves vae ter luz eleDtriDa tucionalidade em varias de suas

*\ O dr. Washington LIliz, o S('gundo fomos seguramente in disposições;
homem que o estado dt' sitio no· formados o sr. Simão Dal Ri considerando que está evidell'

. meou para successor do sr. Arthur �:lpitalista em Luiz Alves, vae iris' ·ciad:lment:! provado que elJa não

Bernardes; passou por Itajahy no tallar a illuminação eledrica na corresponde ás necessidades naci'

domingo ultimo. foi· (l primeiro sede daquelle prospero districto onaes, nem cllnsulta aos legitimas
presidente da Repllblicà que pisou aproveitando se,

.

para isso, d� interess·2s do povo brasileiro, con'
terras itajahyenses e dahi a natLl' força hidraulica da possante ca- dem.naJo pelas maiores autoridét'"

ral curiosidade que a sua presen' choeira existente proximo daquella des juridicas do paiz e repudiada
çadeveria despertar. Todos queriam localidade. O sr. Dal Ri .está ui. p�lo anathema de geral condem'
ver o «reh ·Parece, entretanto, que timando as providencias necessa- naçã("} da opiniãa publica:
o "futuro" teve receio de algum I

rias ao proximo inicio dos serviços. submett� á apreciação do Sena'

mal) úlhado na terra de Lauro Eis ahi uma noticia que d.cve do o seguinte projecto:
Müller. Passou pur aqui ás pres'l !ra.zer grande contentamento aos O �ongres.so Nacional decreta:

sas nem se dando ao trabalho de I ItaJahyenses. Revela o progresso Artigo Üt1lCO - FIca revogada
avisar'nos de sua chegada, afim II de umá das mais fl�rteis zonas do a lei n. 4.743, de 31 de outubro

de que se pudesse convidar o municipio, a utilisação de uma de 1923 que regulatJ:Ienta a Iiber­

povo, � exemplo do. que s�ccedeu I exc�llellte queda d'ai{ua até ago' dade
_

de Impr�nsa!. fIc.and� resta'

em jolt1vlIle e Flotlanopohs, para' ra maproveitada e a esperança beleclda a leg'lslaçao Interior.·

prestar'lhe as homenagfns de ... idas. de que em breve tempo possa' Senado - Maio de 1926» ..

ANNO XXII II

I DepurandO
e lonificando

,O SA�iGUE COM O

ll(ºRD�TAYLlY�

-�
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o PHARàL

til do mundo em cancerosos. \ PEL O M UI N D O I prohibi�_do, �� t�do o' paiz, o us,o � Esse povo inguinurante
As minhas experíencias -diz o _, da camisa preta as mulheres e as I Nunca quere acarditá

dr.Pita=-confirmaram a deducção e
O"' d R' _

"I �reanças, visto .q�le a ca�i_sa preta .Nos porjecto que os governeestà nisto o meu modesto trium-
d

l{1),,:erno
r t uo:ama cTt e o symbolo VIrIl do espírito com- Se prepõe de insícutá

pho. O meu processo de inoculação ce eu Saot l?trna IS a amdenc2an4oh a;>: bativo das resoluções do fascismo. E prá insernpro do qu'eu disoconsiste em colher o puz do tracho: rence rei o prazo e oras 'I, O
-

,
_ I

I t S

d
_

'B t
- S commurustas po acos, Terno aq li o nosso trem

ma dissolvido em agua e injectai-o para eixar
_

ucares, por c_�usa I
aproveitando-se da revolução q.ie Os -ser�i 'o comicou

no tumor. Este transforma-se em de un� a.rtlgos_ pO,r elle e�cllpt? rebentou no paiz, tentaram crear E vae tl1�O rnunto bemabcesso que é opportunarnente lan- e. considet adas msul�uosos a íami- .

uma republicá sovietica tendo ar. _
_

..

cetado, provocando' a integral re lia real' Nesses artigos Oa�ellce vorado bandeira e a i�signia do
E n,ao leva munto tempo

A

, generação dos tecidos aítectados, tentava
_ de�onstrar .qu� .

as Q'aL!�as· soviet russo. já �ega o tre:� a corre

não hávendo até aqui recidiv-a da abdicação do pnncipe herdeiro

I _�
Antão quero ve esse povo

alguma. prendiam-se a duvidas- existentes • .

-

�
.

A ca:-a que vae fazê

O periodo normal da cura é va- sobre. a. verdadeira paternidade

\
Â multIpllOaçao dos SandwlGhss Antão é c'o quero vê

.

I d l do caso.Até
- do pr40"lOP A t-

. ,

nave e epenne o caso. te aqui .

� I -'. _ Os leitores que já leram a
n ao quero aprecia

as experiencias demonstram a mai- - Entrou em VIOlenta erupçao Bibli _ 1 '-.t t
De que é c' JS atrazado

orefficacia sobre epitilornas super. ao norte do Japão o vulcão '1
a COJ�lece:n, Irc;: al1:en e,

d
o

Tem corage de fallá
ficíaes do seio da face e do utero: Tokanchí, que ha longo tempo m_1 agre

P
a rnu Ipllcaçaoj 051 Fica tudo "ln'adi- bôbo, - - paes. .. OIS afIara. segun' o se ' � ...

Tenho um doente curado em 15 estava Inactivo. O phenorneno SUCo
d h d d' - - -

d Com cara de pica páu
dias outros curados em tres ou cedeu repentinamente, sepultando .

epre en e 0j nottl�iano. u dOS Cando nós em �;ia horaI
_ itas r» I N- jornaes, o mun: o es a a'l31S m o -

quatro mezes. Evidentemente se a mUI as pessoas nas avas. ao se
f t i

- -.

r "1 Pudé hi na Prumunau
-

f
-

ti li d
- sabe ao certo o munero d�s vic- a ac o, s nao rcen lCO, p ... o menos

..I1� e_cçao, es tver genera tz� a mats
_ _ : _

à

parecido: O da multiplicação dos H Y M P C R T H O A R V E
dilíicíl e o ataque, em VIrtude da timas que se suppo e attingir a cen

.- j
.

h
� ----

appllcâção do methodo ser local. terias. Mais de tresentas mil pes- �al� wtc es.

t t � d
-

ilh _
PERDEU .. SE, na occasião da

Ainda recentemente tive um ca' sejas ficaram sem tecto. Os leitos
d

penas... ra a-se .as ti as
procissão de Corpus Christi, um

so da cura de uma mulher que dos rios elevaram-se trinta pés, o me� no nome, q Ir �e enconpr�T, -cordão de ouro com uma bolinha

apre�entava quatro núcleos �al1ce' inundando os districtos proximos segun � �f geograp t::s, na t
o �� de ouro massico. Gratifica Se gene'

rosas' a asa do nariz a bochecha e inutilisando diversos trechos da nlesla. _ edast se es ao no __,an o
ros imente a q.re n o entregar nesta" ' -,

st ad d f
" e evaçoes e erreno assaz curiosas: d n "

o seta esquerdo e o pescoço. e::s r,. a e erro, o que irnpe.ie que I
' ilha ;;

re a"çiO. '

P- 'Ih '"t"b h' soccorros sejam levados aos fia·.

lurna
a u na novas I tLS Vú.O

, ,IZ e qua ro a cessas e OJe �. surgindo e prevê-se que em breve, Sementes de hortaliçasesta completamente curada. gellados.
� S d

-

n�
-

a-
-'

. f-
-

'" d p.
• - •

Até
-

h
-

t h -O conselho de ministres da as an w}ch ....s attingirão s.mer tere e germmacao garantida
_.

e aqui n�n �rn fiSCO en o

ve'l
' _ analoga a do ]aDao. encontra se na CASAnflcado na flxaçao dos abc�ssos. A França apos haver examinado a

f A� , t
.

-

f t-'---- CURRIIN_ _ - t
-

d I I Ab _., nova" erns sao er I b"llnas '- � .

prodigiosa acç:io .da-- natureza II' car a enVIa a pe o genera .; 'I j
.

I t t i R" M"II 8
-t bIt t d- EI Krl-m IJrOprlnJo a 'Ia s Ib'111-S' � nel as !J0"er s�-a P ,111 ar l· o ua u8uro U {!P n.

mi a a so u amen e -Uina zona IS-
-

-, l' ,,_ ,

't" d ",- O ' 'tp
ti t t t -d

-

t são reJ··�itou a s lb :1 aliea-'\ção de q tan o s_ e,,_pr... s \\.)1._-
nc a en �e 0 e_cl o sao e o e' ,_,

._

,

' ,(
_ �(_

. 1merÍCanéls já p�ns:lm em planbr
c:do morbldo. q:..te o ca:.tdllho moaro la nao re -

�,. , - U
-

�

Este é' destruido emq:.lanto a- presen_ta n_1da, nem mesmo a sua
ali a b1tLLlr,! ,-lOS EJtaih II1Jo�.

b
-��-

quelle fica serrpe inl1(lTrne>h.. pn pna tn J.
TO- P

O tratarr.er.!o do dr. Pita tono --: O general frJncez N'crel, re aVIador drias, q�.le teve

ümw obttndo o maior successo, present,l!1do o governo do Esta.j() o se:1 aI· parelho dao1nificaJQ na

e sobre dle se acham voltadas de S. P,mlo, recebeu em ToleJo, aterrÍssilge forçada em Itapocú A's damas da Elite. O m�­
todas as \j ,[:'5 e attenções dos afim d,e ser entregue á força pu·

na semana finda, des:nr·ntoJ. o SP..ll lhor crêrne para esterelisar a cutiti,
scientistas do mundo iJit:iro. blica p"áulista, oito mrl sabr; s ápparelho, kvando-o para ]o\l1vil!e, adherir o pà de arroz, massagens,

de onde seguirá para o Uwsaaay -

h t'analogos aos qüe são \lsados pelo espln a:>, pannos, c c., e a "PO-
exercLto heS:Janhol. por estraJa de ferro. MADA MINANCORA". A mais
-O Ministerio do Aviação, l1a

---.-.0=_..._=-...---- bella creação dos Ílittmos 50 annos.
ItaliJ, está estudando o projecto '

O dr. Francisco Sá, minLtro da Vende�se em toda a parte a 3$000
No proximo sabbado, 12 correl1' apresentado por urna companhia Viação, 30licitou informações ao a caixa.

fe, o (Jub Nautico Almirante particubr. da crt�ação de uma li- inspector dos portos, sJbre si o ����E�'.j\�·�§mjnR�EJB?r.LOSO abrirá seus sai0 _'S para nha aerea conlloercial entre a Ita- mesmo dis põe de verba propIia
olferecer 2CS seus associa de s o lia e o. Brasil, com etapas em para custear as obras de melhora­
h:lhitual baile de S. Antonio. Barcelona e nas Cana rias e lan·- mentos da barra e ancoL'!douro in­
Nota·se grande animação para çando uma plataforma de concreto terno do nosso p�)rb.
,:_sta diversão, tendo já a directoria no meio do Oceano, entre a Afi"ica ----'-

;:>rovidetlciado para que seja e o Brasil. O governo italiano vae O prestigio da ülasselevantada, nessa noite, no caes subsidiar esse emprehendimento.
S, Francisco, uma grande fogueira, --Paliando' na Camara italiana o Umjornalista influente, há poucos
contribuindo assim com a- tradi deputado Molinelli declarou que a annos falleddo, foi, pelo seu anjo
cional e popJlar homenagem ao ltalia esta negociando com a Pran- da guarda, levado ao ceu, onde
q uer�do thaumaturgo li�boeta. ça a obtenção de possessões cola-I pretendia fazer-se entrar, quanJo

niaes para as quaes possa encami- i S. Pedro se interpoz:

, TQ,IEmos tambem o dl·VOrnl·O-.rt
nharo exceden!e de s�� ,;Jop�lação'l -Profissão_? - per��ntoll o sal�-

IJ U r' -Em MeSSina (ItalIa) diversos ,to com lacot1lsmo militar.
marinheiros apanharam um tllb:l-I

- J0rnalista. '

rlO felllea qUê, arrastado à praia, ,-'Não entraLtliz S. pedro baten­
deu á luz a nada menos que do com a porta.
cento e vinte tub1!'õesinnos. Vamos experimentar no infer-
-0/ dr. WalfenbuHeJ, clinico no -prf)poz o mio.

residente em S. Paulo, acaba de - O seúhor é?.. pergunta
completar os �studos de uma -5atanaz.
;Jlélnta nacional, slpcrior á quina - .... jornalista; -responde a

para o tratamento do paludismo. alma.
'

A planta, qUE é muito abJnclante - Não entra - exclamou o

Uma boa notiuia para o Zena em todo o littoral do sul do demonio, batendo igualmente com

f Brasil e, de fadl colheita, possuin· a porta.
'

Assegura o _ «Jornal», do Rio, do a mesma qualidade do quinino O jornaEsía tomou a caUS3

que este anno st>rá apresentado sem o inconveniente deste: O trovo philosophicamente. Retirou·se pa­
no se,·nado.Um projecto regula- medicamento não é de paladar I

ra uma est,rella
-

e ... ÍLlndou um

mentando o jogo do bicho, desagrada vel e terá preço mllito Jornal!
destinando·se aos serviços de saLl'" modico.

_' ,

Um mez depois tinha entradas,
de Publica, as taxas que forem -O secretario geral do PascisIDq, I de bvor, para o ceu e para' o

creadas. na ltalia, publkou uma circular - inferno.

, ..�. J

Baila no Club Barroso

Alguns jornaes do Rio noticiam
que varios deputados estão dispos­
'tos a agitar novamenle, este an-

•

no, a questão do divorcio, haveu=
do já um bem discreto trabalho
,de sondagem de opiniões entre
os diversos representantes dos
Estados.

Neste� dias de muito frio, \in�
�hicarasinha de bom café tem o

s,·u laga.r, principalmente quan­
do é marca GARIBALDI. Veu­
dedor é o C 1.:lUdio.

A
EMULSÃO
d.e SCOTT",

,

de oleo puro de figado de
bacalhao da NOl'uega na

sua fonna naturalcom hy-­
pophosphitos e glycerina

à�iindaem

VITAMINAS
esses valiósos elementos
de nutrição que todas as

pessôas debilitadas ou

enfraquecidas tanto ne­

cessitam 'para robuste-
cerem-se.

Proteja a sua saude:
Tome sóa

Emulsão
deScolt
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"

Artigos de Inverno 'I fi_lha I�gitima de AntoniO' Dogní-
• OI e de. Dona .Irene Dogniní.

Apresentaram os documentos,
exigidos pelo Código Civil. '

Se alguem tiver conhecimento
de algum impedimento legal, ac ..

cuse-o para fins de díreito..
Itajahy, em 2ô de Maio de 1926

AOS NOSSOS LEITORES, I
Pretendemos, em breve, Ieffeduar uma completa remo-

delação nesta folha, ampliando Gabárdine de lã :' BeA·galíne de lã
e melhorando a parte injor- Yoile de lã Astrakans
mativa, dotando-a de, novas Velludos lisos Velludos lavrados
secções 'de interesse, conce- 'Casimiras de lã Luvas de lã
dendo-Ihe !'!ova feí'ção, reali- Gorroz de Iã Flanellas

..

sande, emjim, uma asplrarão Cobàr+ores Casacos de malha lã
de ha longo alimentada, qual Suetta de malhas lã Vesl'ídinhos malhalã '

a de apresentar «O Fharob
completamente renovado. Pa- ,

Terninhos malha de lã ,'esta de �anta
ra tal precisamos, porem, ad-I 'Lã em 11 I t t· t A
quirir' novo material, nzcessi-

'

,

nOVBüOS .. comp e·o sor lID8n o em cores. _'
A Cornrriissão encarregada. da

tando, para a realisação deste 1$800, 2$000 e 2$500 o novello I .
festa á V. M, se. Catharina, em

emprehendirnento, do auxílio
30 de, abril, vem por este - meio

de nossos leitores, com cuja Os artigos de malha de Iii tem o desconto d.e

I
agradecer a tOQOS as pessõas que

boa .vont�d.1Z contamos. Vamos, 3{)% sobre o preço marcado l ll subscreveram na lista, os que preso /

p,or ISSO, irucrar a cobrança re-

I CASA R""S
-

M V G
_

taram auxilio comparecendo a

lafiva ao corrente armo, Il,spe, \ _,
i:'.! -, b,.,. arçao ITAJAHY procissão com seus filhinhos ves-

r-ando de todos o habítual I' ....... , iii _

tidos de anjos e virgens e as as-

acolhimento. as· assiqnantes I REG'
sedações religiosas que, deram o

dos municípios visinhos pode- -!STRO CIVIL ambos solteiros e residentes no grande__ realce que teve a festa.

rão satisfazer os s�us dzbi- Juízo de paz e dos casamen-
Arrayal dos Navegantes deste Dís- Para todos a Commissão ,

eleva

tos com os respectivos aqen tos do l' d' t
.

t d
tricto. .suas preces a Santa Catharina,

tes, para quem vamos enviar'
,IS no 0; a eomar- Elle, nasci�o á 14 de Janeiro de pedindo íelíci.ía res e que Deus

os recibos para cobrança. A ca de ltajahy , 189�, opera_r�o, natural d�sta cida- lhe?' recompensem. "
•

todos os que residirem em Faço saber que em meu carto-. de, fllh? legitimo de Lau.�mào José Apuroveita a opportunidade pa-

loqaaes onde não temos aqen- rio habilitam-se para casar os con-
de Frel,tas e de Dona J.ll�a Antónia ra publicar o balancete da recei-

tes e se acham em atrazo trahentes: de Freitas, ambos íallecidos. ta e despeza,

c?m suas assiqnaturas, soli- Paulo Pedro Werner com Do. 1
Elia, nascida á 11 de Março de RECEITA

citamos o obsequio de enviar- na Marcelina Idalina da Silva ,894, natural do :\rr,ayat d�)} Na­

nos com posslvel brevidade ambos solteiros e residentes n� v�wmtes deste Districto, !llh:l. le­

as. respectivas .
irnportanclas, lugar Arrayal dos Cunhas deste gltlm� de Manoel Francisco �o

pOIS nos não dispomos: de re- Districto. Nascimento e de Dona Euphrasia

muneração de espécie alguma, Elle, nascido à 25 de Janeiro
Andreza ,do N':lsclment_'J, sendo

'contando tão somente com o de 1901, lavrador, natural desta ella fallecida e elJe residente no

auxilio de nossos amiqos z cidade, filho natural de Dona Arraya! dos Navegantes

favorecedores. ' Paulina Maria de Jesus, residente Itajahy, em 29 de Maio de 1926

no lugar Barra do Rio deste ':Exhibitam os documentos exizidos

RELIGIÃO Districto. peta lei e se alguém souber ele algum
-

, DESPEZAS

Amanhã, domingo, haverá tres mis Elia, nascida à 12 de Arrosto impedimento :

uecuse-o para os fins oe Pago ao Vigario e ía-

sas, às 7 112, 81[2 e 10 horas r». de 1895, natural do "1'raya81 dos
díreíto. briÓ

dt-'O Official do Registro Civil
pois a miss.i das 10 horas haverá .Cun,ha�, filha legitima de João

• Idem a Curia

adoração do S.S. Siwramento. A'M 5 "d
Edmundo Heusi Idem as �,�anto'·[as

I
1"\ nano da Silva e de Dona Ida,

-

toras da tarde ence-ramento e em
I _

' _.. Idem a Banda M'uzI'cal
id S

- ina Marcelina da Silvá ambos -

•

segllt_:l novena ao . Coração de- Je· " -'Ed't I dr· 1 Idem de cartuchos
T d domi de ooi � residentes no ArrayaJ dos Cunhas. 1 a e 'oe

-

sus. o os 08 ommgos, -epols c a __

,

. r a.ma:::; Idem de lavaçâo da lgreja
missa das 7 1.[2 ou 8 112 haverá deu- I

B

trina para as creae ças. Arthur Wippel com Dona Ade Edmundo Heusi, Official dó Idem de cera
.

Sexta feirYt, festa do S, COl'aw lina da Silva, ambos solteiros e Registro Civil da cidade de !ta- Gratificação ao Sachris

rão de Jesus. Haverá missas ás reside!1te� no lugar Itoupava des jahy, étc. tão
.

7 112 e 8 1 (2' A�:; 10 h01'as l-nissa te Dlstncto.
'

, Faço saber aos que o prese:-Ite Despezas, de carreros

cantaria. A's ,3 horas ,�a tarJe sabi Elle" nascido á 26 de 'Outubr'o d't 1
'

I CI'dada-o etc.

ra' a, I')rocissào (jue I)erC(\I'l�a,�,a' o tra,' 9
e l:t virem que pe o P' 1 Ph 1

, de 1 o') I d t I d
'

o S h f Off <'lgO a·o Jonm ,« ' ,aro»
iecto bab, itna,1. Del;O:s da proci""ão �, avra ar, na ura a CI- ermano c:te er, idal do h

dade de B d t E t d R 't C' 'I d 'd
Idem pelos nic 05:...çlG _

, havf\ra leilii'6. ' "rusque es e s a ar eg"ls ro IVI a CI ade de Brus·· Santa Catharina S.
Domingo; ]3 de jll�ho, hav3ra a filho legttimo de Augusto Wippel que, -me forám enviados os se·

festa- de S. Antonio, <lHe constara' de � �e Dona Ijalina Wippel, ambos guintes eclitaes de proclamas:
Sebastião

,

missa cantada a'" 10 noras e llOVen'\ reSidente:; no lugar Itoupava. Elpidio de Souza com Dona Pago por 3 toalhas pa­

a' noítr. No mesmc dia realisar se·a Elia, nascida à 17 de Agosto Rosa Beduschi. ,

'ra S, Catharina e S.

em Dri;harite e Ifapeffia a le�ta de de 1904, natural de Houpava, filha EIIe, com 32 annos de idade
Sebastião

S, Antonio. legitima de, João Marques da Sil· solteiro, negociante, natural e re: Saldo - ctepozitado na

164$300
Segunda feira, missa' por a1lM de d O I b 1 B

caixa E'conomica
R01'a Joaquill!'i Hamo:" 'a's 7 horas e

va e e ona z� ,e eatriz dos .sidente nesta cidade, filho I�giti·

1'01' alma d� Francisco Anlonio dotó Santos, ambos residentes em HOLl- mo de Fernando' José de
, Souza,

SaT}to>" a's 7 112. Tery�teir", nJissa pa-Víl. e de Dona Maria Bernardim. de Itajahy, 28 de Maio de 1926.
de prome,,;sa a N. S. dos Navegantes, ' ._,

Souza, ambe>s fallecidos.

l' a N. Sra. das Dare;;, ambas a's 7 HenrIque Vlgarant com Dona ElIa com ,23 annos de ijade A Commi8sâo

hora:>. Quarta-feira, misea j:N alma Maria de Jesus Caldas, ambos sol, solteir� natura! e residente no lu� ,.,_-�--'

rf' Anysio d� Oliveim e Jnlia Ma teiràs e residentes nesta cidade; gar Barracão. Municipio ,de Brus· Pecle-se á peSSQa que encontrou

na de �,�ncelç�o, am:�as 9:� 7 bora�,

I
EHe; nascid,o � 17 de Fevereiro' que, filha h�gitima de Amadio 1. medalha de bronze, das r�gatas

11� MatllZ. QUlnta,felta, a ,:s 7 .boras de -1880, operano ,nalural da ci- Beduschi e de Dona TherezaBedu' do Center;ario de ItaJ'ahv, presa
ml1<Sa por alma de A[JtoDFl Ricardo d d d B

'

d t E d
" �. _

S J

�'ilho e por alma de H�rtellcia Por-j ,a e e" rusque es ,e st� o, Chi, ambos residentes no Barracao. a uma chatelaine de fita preta, o

telk Sexfa'feir;, fes,ta do S. Cora,i�llh? legItlmo de Fra!1clsco.,Ylga: -, obspquio de entregar ao SPU

I ç:ão de Jesus, A's 7 ll�, ml!,sa por.
Iam e de D.olla Regina VIgaram Jose de Jesus com Dona Rosa proprietal'io sr. João Piuto Filho,

ãlma de José Pereira dos Santos., ambos fallecldos.
, Dcgnini.

(, que f>erá gratificada.
-

/" Sabbado, missa em aeçào de gir.Y3S j ElIa, llascida á 25 de Dezembro EIIe, com 18 annos de idade, • ...

::t's 7 horas e por alrril/ de Maria Pe' de 1887, natural desta cidade, filha solteiro, hi.v'r�d,or; natura:! e resi- VENDE.SE uma carreta com

rei,ra de OlIveira Passo>" as, 7 1[2 'lIatural de D?_na- Anna LeópoI��na dente em"Br,"��qu,�). f�l�o natural
-. un! cavallo e correame para

M' '" =IK�- de Jesus, r�sId�nte no lugar �o�- �e Don�1Mana'tM.ªurtcla de-Jesus, dOIS anlrnaes. Informações com

Aluga-se á rua BrusC[ue 43, e;.;- lomnha desLa Cidade. Ja falleclda. ,-,�, ;'" ,Pedro Bemàrdiuo M i:\ria, á rua·

quh:a da rua Atiradore:;, duas
" ,,-'- ,

Elia CUn_1'J&�'ª"n_!1bS de . idade,

('
Blumeüau- n; 129 ou com o

salas e,spaçosas, A' tratar na' Jose �aurmdo d�, Frelta� c�m Do· natu�aI e ''r�siden����,�o lugar Li-· proprretario
'

mesma CaSi:\i' na Mana Euphrazla de NaSCimento J moelrQ deste DIstnéto, solteira i

' Jorge Aristides. '

Edmundo Heus'i

�àtnaFina

Saldo do armo passado'
Importancia. arrecadada
Dinheiro recebido do

Vlgario -

Productos da venda de

massas, cartuchos e"
gallínhas

252$000
593$500

23$000

17$000
885-$500

lOO$QOO
·20$000
15$000

, 80$000
70$000
:"0$000
12$000

10$000

13$500
22$700

340$000

18$000

885$500
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•

·Itaja�y,M1.';; de�n�i� :t>.Aj926/Uma d�tc�t;����jO .

se-

tum». Sr. Atoaarto P'l(tmcio gredo custou duzentos
.âe' Souza Br'Uto. �

• --

contos de reis
Ponte do Lobo, neste Murâc!pio.· "Loção Br.lhanto, é o malho r es.
;' Está em .ml pode�' SU.Ct esluna· pe:línco para as aH, ti .ões e i,il a 'e

,ela -t.::á1'ta ·de 4- do corrente. " Não plnta porque não é tintura; nüo
r; Não me, causaram S,J.61'prcza queima ponque não coutel11 sá'e� ríoci.

,os dizeres de Sz' carta acima, pois vos, E' uma, formula sciclltifi'l.a d,)

'wei per(eililmenlc 'que em 'i)irtlt, �raude, �ot�nlCO, Dr. Gro,�llr], CUJO se ..

,de da 'quálidafle' dOA' artig(), n�o �:leS�o f,) I cOlllprat1o por �OO contos de

B.Xiste uma so pef>soa. que 7';(1,0 E' recommÍlnd�da pelo� pr:nllÍpnes ills­
taça aO'mesmo, elogiO !'asgcuLo titutos sanitarios do e.trang-,üro, ana�

-

v: S.' bem sabe q,ue nao COSI�6' ,Iys�t<la e autorisafh! pelos rlepartamon­
,yno (aze�' annuncio.�,pots os bons tos rl& L,I'gíene do Brasil.

,a'rUgos 17Dr' si se l"ecomrnc,,!dam, ,

Com o uso regular da "Loção _Br.
, .li rnacnin,(t Singer, nao /lo. tlIHI!tO.,.
dw)lda, é a mell1m' do mUiulo! l'-Desapp�re�em coml?lêt�:mente HS

,E to'· Cp.rl" de qnc"sel"ilo innvt- easpas ,e afrelcço�s parasItarias.
,

S U - ,'J_ ,

2.-0es33· a queda do cabelJo
,meros os víst'nhos S€1,68 qw', V.".l�' 3,--08 cabel'los brancos deótoradús
,do comá (niba/ha a sua m{I.�!u� O�l grisalhos, volt.u'll:\ 116r n;,furilI
110,: em bordoctos, costuras SI :i�, pr�miti \':1, sem ser tingdos ou q.ue i-·

,jJles; bainhas, etc, etc., nãO iru'· ma dos.
darão em visítar·'me com o (im 4.-Detem (l Dasclmento de novo� Mi hares de h()m�lIs e mulheres sof-

b 11 b 'hem de ,fraqlleza rios rns sem saber
unico de escolher, cada �t"i11, del� I:a e os , raTJ('os.

a causa lia seus mares. A tarefa dos rins
-les, uma da.� lindaS machinas ,f>.-No� casos de calvicíe faz bi'oLu

8i" " tenho em deposito. DO�O� cabellos.
_ .. ,

e a de filtrar os veneuos e impurezas
, ,nger que 6.--0s' ca1Jellos o-anl:iam vIta IHlarle do ;:angue. Se os rins se enfraque"em
:-Peço d}ze_r a todos q'ue meues� torna:m ...e lihdos l,"'sedosos e a eabeç,; em eonsequencia de resfriarIos, comer,
,cr-ip{oriO e na praça V:-Ramos, 7. limpa 'e fre,;ca' domais, falta ele elese'anso ou qualquer
, Selib O1-tiro assumpto pm"a O A "L'IÇão Briihante"' é U8:Hh pel, entro n'ovo. 1,1roO poderão exercer as

,momei�to, desl}jo que SttaS (ilhi- alta suciedade de S. Paulo e Ri". 'nas funcções; o result3.do �erá que as

m'lzas em breve pos.�aYlb lornctí', se ,;_ venda em todas as boaH pharma. iUHterias nociva< e impul'as ficarão no

,'e/c/miá.s bordadeit'a;;. O que se·, fI cia,s, drogarias e perumarias. organismo, vindo l:labi di'!"ersas mo"

, TTSE'
.- lesti:t8. '

.

9"(;( p(Wa v. ',. e su'], 'i.Cma. es�
ENGE'N'HO j"B"'RU Os symptt)m2� mais communs do rr.al

'oosa'�una ,gr'ande alegl'ia. •
NO, 'N Ll I dJ' _

(OS fiES silo a ôr na s ('ostas e nl1S Ten,cionand_o esta
i <'Nnlo ,em, sua carta, q'l:te PO_l' � Dr. .Ma noel de Azevedo Sil va, mcr],(,o cadeiras, fortes pon�adas nos quadris. . ..

lá Yâ '(!.x:isle '{!I'anile salts(l1çao pb,�,rmaceut.l�o pela Fa,culdade �Ie Me- nervosismo con,tante e sensação de -reII11Cla.r brevement� as constru�­
flclO": progresso "que suas {lthi· �lcll1a de,. RJO de Janelfq, !lx-ajudante nbatiillento, falt:t de forçá, desordens, ções fora da VIIla Operarta
nhas teení (cito em b01'dad(ls. (lO dr' Flschel �.9 gab'uete electro- urit],ariu� p ,,08 \ezes terrivllis dores I Perdra Oliveira, convido, de

,

.' V S therapico em Wllheltr.had perto de rhf._lIroatJcfls.
. _

I d do sr. Pre'"l'den,te a's,;[mag,t'l�e que,' sem esperar,
"

. 'Stuttgarc de All(lmauha' Essas doenças dos fins' n30 sendo ar em
.

� ';'. '"
(;,tO IlsegU1.0 �tma no va fontede 'ren� Attesto em fe do gráo;ter empreg�(10 tratallU8, cb�gam a ter cO!lsequllueias pessoas qu� desejam edificar fora
lia. 'iO m'ochel e as rendo.s rie alo com nhtgnifico_ resultado 'o ELlXll'l Litaes

. a.('arret�udo csleul_?b, pAriras,' daqueIla vllla, mas.' dentro do
mr,.(á.das SãO causas' antiquadas e DE NOGUEmA,do pharmaceutico .J0iio hyrlroplsIa, lesa0 .no cora'çao, .andure. pefimeh:> urbano, a se apresenta·
morosa'snãodãOlucroá'ninguem! da Silva S,lvelra, noS casos de ulcer,ls clmen�o das ar�eflas ou o ternvell"lal nesta aere'ncia atim de serem
,iO ideal 'hoie em dia não llá du,vi' syt::llilitj('.llS da garganta, nariz, princi .. de Brlgbt. rem B

rW.é o lJord[ldo a nwcll.ina Singer. palmentil DO ozena, fazGudo s:.tlientu-r Notae que as PILULAS DE FOSTER julgadas as S,las propostas,
'1.qui na cidacle,nrIO tenho mãos um c ...so ,de Um!l ulcera .da pema que I?arit os rins l:em estado curando rin9\ Itaj·ahY. 22 ed abril de 1926
L. .• '

'

'. se estendIa abaIXO cla ral2 da Ct1xa fJU1 fnlcos por maIs de 50 annos. E' ° . U B' O
'

a :mea?r, pOIS como d,z o prover um trabalhador do Engl'ubo Jabnrú remedio ma'is antigo a de maior exito; Damaslo • rito. erente·
lJio� 'VtTo�t o ehwnbo por:, sobre a de propr;edade do sr. José Varandns entre todos. Pergunte ao visinbo! \ _

bortiça'e,em iU!}ar de prQcu-rar eu de Odt"vulho, que a çonselbo mea fez '

V· h
(iS frC"gueze�,[Jão ellés que me pro- a referida applicaçã(', Heaur]o mara�'

"

li�ores e lO os

cw'l1m para c(Jlmpra.r'mach;nas. "abado com o resultado ob';Uo, não, PILU LAS DE FOSTF.R i Li.côres de dive�sas es�endas e

,', , C01"deaes saudações. cmaUf!O d\� 'lpregoar os resultado, ': quahdades, Supertor Vmryo 9,e,

'iJo
'

• 4e tão ut,� e oemfeitor medicam�ntos PARA OS llltl S
, 'laran)·a. Encontra'se 1\(�'eSCrlptO.ti'lOClauu.(o Schna.lder Dr' Ma1'I,(I&l de A zeIJerlo Silva. '....da da '8 Ue

3,fJ.gente da '$;'INGER'é,m ltc.tjahl/.. J!i.t:Jlla rpc,� lí. ;rda
A,..

,
.... to 5 as o as i

'to; Claudil).

r
I

�Eq""�--��"--""""--"----"""""""--��
�� ��

�j . fi CORf\ D1\ Mf\LEITft ���
� o. ..

Maleitas, Sezões ou Febres Iutermitten- r"' c, �
c,
o ses cnram-se' com as "legitimas pílulas de s: � ti)

�� �.�
� -:; Cetersn« Composta marca TOURO do � n.,
1; Ô 'Phármaõeutico' 'Heitor Liberato. As' unicas ,�Õ � \II

.

'f; o: püulas que: POM01 ser usadas' em' qualquer �;:3 't:::I
C';! � febre 'com effeito garantido, - �. i2 (b
�O 3-�
POF-< Attenção e muita A ttenção ! 'O n c
ó·� As verdadeiras pílulas de OA:I!'ERANA '-t ° n
-� �3-
:g � COl\IPOSTA marca 'rOURO do pharruaceu- s-'8 �S C';! tico Heitor Liberato, sã serão vendidas em õl � ""t-.

�.: Itajahy na Pharmacia Br�sil. Quando quize- �. � �
e �

'_I
rem tomar um rernedio garautidó para ,Malei· 3 3

Q.o_(/) tas, Sezões ou Febres intermittentes, comprem O" e; o
5 iS:: as pilulas de cuterann Composta marca 3 Q .tIl.
u � TOURO do phco, Heitor Liberato, tomaudo-se ." • ...., �
°O algumas caixas para ficarem radicalmente cu' ° O.,.,�U �C
co;:S • ràdos. Devolve se 'o dinheiro ás pessoas que <: �
::l <r: .s tOllla'retiÍ as mitras pílulas conforme a receio � � g-C:Jz -t:: ta e não obtiverem melhóras, As vsrdadeiras S; cs:
�:�:B pilnlas de Cateren« Composta marca :::rg-� I_u..l,_J ,$:! I ':"

'rOlJRO são acondicionadas em caixas com "'"'

I � � S ,)8 pilulas, rotulo azul com um tonro no � g. I• .... :.J 13 �·cenfro. Vendem-se em Itajahy somente na � e; -g:

II�
C <1l:;r:: Pharmacia BrasH à Rua Lauro Müller llo. 28

� 3 (')

: �:: 8· Approvado E: licenciado pele Dej art.amento � � -

; -5:g Nactorial de Saude Publica dos Estados Unl� g,-g
, :;::::: <1l dos .d o E'ra.z:il sob o -)n. :34912. (') (1)

t," .o... u == .._..."'..........__................_.....,""""""o...,.;3ii=:

r
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Fazendas a preços. baratissimns
A Casa Vicente Bulsoni avisa á sua

.amaveI freguezia que recebeu um �ariado so�
timento

.

de fazendas, brins, riscadinhos tricoli­
nes, kaki superior, fazendas para senho;as, etc.
etc., que está vendendo por preços baratíssimos.

Aproveitem, pois, a opportunidade,
'

lTAJAHY - Rua Hercllio luz 46.·
, , �

............_-

Srs. Sapateiros
<-

ELIXIR DE- NOGUEIRA
c.

Em pregado
com successo

nas seguintes
, rnolestias":

1n"?�A AEGI�TR.OA fj
d "

.

-

r,H.1NDE DEPURHIVO ,DO SUGUE

A Fabrica Nacional dR .Calça­
dos 'em Blumenau (Weissbach)
mantem'] a fabricação e a venda
de cortes de cuuro nacional e

estrangeiro, para senhoras, ho :

meus e creanças, trabalho rnnder
no' e aperfeiçoado em todas os,

tamanhos, qualidade e g0StO. Cha:
ma se a attenção de, V· S' parH

-

.

as grandes vantagens que V')S oí­
ferece esta mercadoria, pois alem
d. SPI vendida p( r preços r s

mais vantajosos ,pobsivei", não é
mais neeessario as oflicinas dr
calçado manterem stock da cou­

ros visto os cortes nu
_ gaspeas

s=rem Iornecidos promptos para
pôr na fôrma e soltar.
Depositq em Itajahy para ven­

.da {lo,r atacado e a ",nejo.
CI-audío 5chnaíder

Escrophutas,
Da rthros.
Boubas ,

Boubuns.
Inflamuraçôes do lit�
Corrimento dai ouvidolJ.
Oonorrbéas.
Flstulas
Espinhas.
Cancros "'enere�
Rachitismo. .

Flores bral1c:aJ,y
Utceras,
Tumor-es.
Sarnas.
Rheumatismo em gtttt,
Manchas da pelle.

-

Affecções do Iigado,
Dores no peito ..
Tumores nós ossos.

Latejamento ,das arterUI
(do) pescoço e figal- I

me-nte em todas as mo­

Iestias provenientes do
'laJigue.

lanfenha OS seus pins sãos

O Tonico recónsti·
tilinte

DE VALOR COMBA ..

_TE CQM SEOU­
RAt:JQA

Encontra-se nas

pharmacias
desta cidade.

,/,

Gonstruotora Gatha-rinenSB
sociedade
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o PHAROL

Companhia
-

NaCioQal de
Nauegacão_ Cosfeira

,
'

Pará o Norte
Sahída à tarde

Para o Sul
Sahida pela manhã

- MEZ DE JUR!�H)

Paq. ltaperuna á 13
Escalas -S.' Francisco, Parana­
guà, Santos, Rio, Ilheos, Bahia e

Aracajú.

Paq. ltapacy á 11

- AVISO-
Recebe-se carga e valores para os portos de Victoria, Maceió,

Recife, Parahyba, Macáo, Cabedello, Fortaleza, Maranhão e Pará
com baldeação no Rio de Janeiro e para Porto Alegre com baldeação
no Rio Orande- Informações, na Agencia á Praça Viciai Ramos 2 e 3.

Especial para refeições. &3�-

Encontra-se na casa. Luiz Siemann forneçe qual"
,

I quer quantidade de pedras para
.!OSE' ESP,NOOLA cúnstrucção. Prt-ço de accordo' �

\

L L O Y O B R·A S I L t I R O
A mais, importante Empreza de Naveg'açãQ

da America do Sul para' transporte de
cargas e passaqelrps,
LINHA DA LAGUNA

. O coníortavel Paquete
.. C'oinmandante �Ianoel Lourenco

�
--

" ,� é esperado do norte 110 dia 19 recebendo passagei-
ros e cargas para Flcrianopolis e Laguna,

NOTA:--Os vapores da linha Laguna recebem cargas para Mon-:
tevidéo e para os portos interiores de Matto Grosso com baldeação
em São Francisco.
Para cargas e passageiros, trata se na agencia do Lloyd, á pra a

Vidal Ramos, com o agente José Alves Pereira.

PARA QUALQUER
DefEITO DA VISTA.

, 'Iem bom appetita hoja?
Sabe qual é o trabalho do figado,

como elle produz e distribue a b ílis,
--

como elle forma o alimento para os

museu los, purifica o sangue, auxilia a

digestão e regularisa os intestinos?
• Srbe que, descúidaudo-se delie, o fi.
'gado se sobrecarrega de trabalho, en­

torpece-se -e deixa de exercer suas fun-
cções?

-

Btliosidade, prisão de ventre, e índi­
ge!'tão, são signaes de urn figado de­
sarranjado. Antes que resulte alguma
moléstia chroníca do. sstomago, deve-se
usar um remédio que corte O mal pela
raiz e que cure de urna vez,
Per» 3 cura definitiva de biliosí.da­

,]e. prisão de ventre, enxaqueca e illde­
g-estão, não ha nada melhor do que 'as
PILUL \S ANTIBILIl S,\8 Df!: DO,\N.

Oommandante MI·ral](]9 do sul á 10 para ParanaguáEscal/ls�FlorianopoIis, Imbi- ... i Ui e Rio. Recebe carga e passageirostuba, Rio Grande e Pelotas,

������������������������
) fi 'ty,pograpbia d' O PH·flROL �
� N
19 acaba de receber: �
� #
I' Papel transparente para tirar risco. �
� Canetas tinteiro «it\VOSOTIS», com II
til nenna sobresalente a 8$000 �
� ALBLJNS -PAJ�A PHOTOGRAPt-IlAS I'
11/ Cadernetas para compras 8 Zoo réis. �
� Papel atrnasso a 12$000 a rcsma. til

<c: FITAS REMINGTON PARA M!CHINA DE ESCREVER �
'/1 ,Papel de desenho. Variado sortimento de �� papel de carta. Lápis de côres em caixas til
fi de duzia e meia duaia, Pinceis para copiador. '+!� Lapiseiras Tintas de escrever. Borrachas. Re- If
11/ guas de madeira e cautchouc, -Papel Diploma- �\� ta e�n c!l�,xas � resmas. Pap,el «Sport» � 1$20.0 li ",. t. Lt. { �+. t. u U" � C d h

r

- � a cm��; SlUpéI'l?�' papel de lml�o a 4$000 a C�!" ,\ ��t�**Ut;�UnH� asa e �. �peos� xa. Grande sortimento de lapis de pau desde til U _ _, . _ ) � Aviso ás mtnhas distinctas Ire­III 2$000 a duzia. Papel crepou em côres e á � U M�s digestões he-u guezas q ie mudei a casa de cha­ti? phantasia e muitos outros artigos de papelaria. II ::t:-;ttençao de cabeça � péos para o predio nr. 30 da� � � Prizão de Ventre*--<- rua liercilio -Luz, defronte a pa-� Bella e variada callecçâo .de tinteiros para escrip- II :t� C'
ll9+- dana do sr. Zena.

II torio e para brindes. �
....�

,

omgem as fi Outrosim communico 9u� �ca· -

�� TIKTAS GERMAN'IA El\i TODAS AS cosns !I li PILULHS 00
� ��rt��e�l��e�� c��éO�a��d\S:ll;�I! Livros recebidos durante n semana: Poemas �,� Abbade �Ioss ��!tag.al e se?a,flores, plumas efan­� 01'

-

d V' t I C' Ih, L' ,11/ � N "ONTR SE NAS �: tasias de mverno, o que ha de
�1 e anç?es, e. l?en e (e alva o, ais, ?e � � E C_A· $<-1 mais chie e mais moderno; crepet� Meno.ttI deI PHJlla;,. Nossa Senhora d.e _

P9flZ, .Jg,J � PHARMCA6L�EDESTA� da Chinaestampado, crepe setill!,� de VIctor Hugo; Cinco annos de pnsao, de � ...� .'

I A
.

U .velludo de seda, velludo broche,
\� Amador Santelmo, prefaciado por Albino Men -

,.J.,'c;), � F�b�c��ed:e Yae���:��tnn. "lcrepe_ espum,a, renda me�al, fitas
.1 des: A Lampada 'Velndá de Hermes Fontes' ('ff'f' � �' e galão lame, .astrakan, la damo-
II S l' < O

.

'. 1 O .'. '. O' � �""flflfi*,H"��� da, ve0S e grmaldas para nOIvas,
�

e ecta mplla,. (_ e
...,. oII�eho \lre�, 9s abo- til ;'i'tlf1't�«�#H���r; opalas e rendas finíssimas, �oupas.

� elos) de VaIdemlro SIlvelra; -GamIaOl, de Al-. � _

- sapatinhos e ca�apuças de lã pa-
k� tl'e?o de Musset e Casa de Commodos) de .&.J � ; � ra crianças, me!as de seda para
1j Od:lon Azevedo. � M t

senhoras e metlma� etc. etc. Ven-
FI'

,

_ '?I Dr. J. Menescal do ou e das a preços modicas. .

���::f���:#�:#�:#�����:I�����:V MEDIUO--PARTEI1W
"

Zulmira Rochadel'
Vinho' Virgem Portuguez I Garrafas vasias-A Oon- especi�lista �m molestias Rua Herçilio Luz, 30·-ltajahy.

, 'teitariàModelo compra qual- oe senhoras
,
Alvarelhão quer quantidade, a 300 reis. Residencia e consultorio; Machina de costura.

Rua Lauro Müller, 66 ,Por 250$000 venrte-se no es-Attende a chamados a q_ual- criptorio de Claudio Schnaider.
quer hora da noite.,

'uma machína de costura 'usada
� porem em, pérfe·ito estado .

Vende-se na co­

, nhecida

MERé,\DO MUNICIPAL

f PILULAS :

I ANTlBI�IOSt\Si,1 de DOAN -s: :

!À Venda nas Pharmacías
) é\ ...E!'eç o 'modico ;,,,...
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o PHAROL

Recornmendar o 1�I)ENAT(_)L,
especifico .da opilação, é ser

Patriota e humanitário
FaciJ de usar. Não exige dieta nem purgantes 'I'
A' venda em todo o Braslt=-Caixa Postal 2208 I

lL iIlll DE JAI'lEiRll �
CERUErlflRIfl Cf\TRftRINENSE

. TIED� �o��rt1PT� & C'A'j1l 1H1l1iíübllIi9\ cl!tllS: (;\(MnH�M;l Sl
""""� '=�""'W'a<"'� ���� _.�'Ç. ��'J-�

Bial\ ,mlIfQl@.iQ)�. Ó!tI!3.lU iltllla;<d!@l' Bl m;(dDétti'iaH'
��� W�'W�·�'J �J'iiiiQ,.�4..•���� � t:;..�, ...���

MARCA: OURO caixa CO!!! 48 garrafas
CLAfUJUIA "" 48 "

WH)JlE!�A "u 48
01UGHV·\L PJjU��CHEN sr : -" 48

" 72/2 "

" 72r2 "

OPILftCflO
,

flM'f\RELftO I Is Jilulas da. ;aferana ;omp.ostas ,'1
do pharmaceutIco Barreto Primo I

I no EXEROlTO BRASILEIRO
O que diz o Exmo. Capitão medico do

I Exercito Dr. Emygdio Caldas, médico chefe
de rl,inica .1\OS ,grandes Hosp itaes do Rio de
Janeiro e "Bahia:

«Att!!'to que tenho empregado em minha
-Iinica, com resultados basts ute satisfato­
rios o preparado denominado «PILULAS
DE CAFERA;s'A COMPOSTAS» do Pharma­
ceutico Barreto Primo, que represe-nta ao

meu ver uma bôa formula com base qui ni­
nica e ferruginosa a se indicar em casos

appropriados.
Blumeuan, 4 de Julho de lH2õ.

(Assig.nado) Dr. Emygdio "a/das
Medico u-Ia ,Faculdade de .Mediciua do Rio
de Jelneiro. '/ --:0:' -

As milagrosas PILULAS DE CAF�RANA
COlVIP081'AS do Pharrnaceutico Barreto
Primo encontra-se em toda [>I\1't\'.

Representantes: Claudio Schruiider & Co.
Depositario em Itujahy=-Phurmacta Cruz Coutinho

D. N, 1:;, P. .Sob UI'. 3060 - 13-1:3 _. 19L±,

))

))

))

"

BffEVEIViENTE: Ohopps. Gazozas e licores

Depositarios B vendedores: (!;JIDi1:& �\t[!à�€h�!!!ll!Q) °I ./lUOREIRA & WJLLERDING -- Itajahy I Engenho .de benefíciar arroz e café
6���#E��*���������������;E1tt�� ��I �l

Unico� depositarios Konrler- & CO.-.. �J..1 LIÇENY'A N.511 de 26 -3 -J9J6 �� ,"-_ _/jI Descrente mas ronvenreü-se i �:::::::=========

�v o illustre pbarrnaeeutico Hercul-uo l\1 J!1I f'l1i',g-rO, habil �� .

."

BURG &,�� reda.ctor proprietano da Gazeta,Colonial, (,ue, vê a luz em i� MAL
.

.

�v CaXliHl,' adeantada e prospera cidade deste Estado, esp on- 1� , ,

(lJ taneamente dirigiu =. dt'P?sitl:lrio do "Pei! lraJ, Id,e AlIg!co tI, Age�tes dos paquetes_ «Anna» e ((Max" da Empre-
A) Pd(�te,llse» a cart� (I,Ue éI?êllXO �ra�scre,vem\o.s y(rs1s vel'b��).' �) za Nacional de Navegaçao Hoepcke, dos vapores �<Ta-

r
CaXIaS 16 de Novembro dt' 192:3- Sr, Eou .. r.lo Se�nella lt'< moyo» "Icarahy" «Etha,» "Lucania" «Ipanema» ·'S ...:­� -Pelo�as:,--Ao ler a serre d� a1tes�ados que esta f-ublt�&ndo À� /"

'

Ih. b
'

.. 't' �S M' tha- 1 ,'H' _�� em varros jornaes do- Estado.inclusive na Gazela Colonial, de �'{,
mare � pa .a o�e mix O anta. ar na P. (a aI:?

i míuha propriedade e redacção, resolvi por minha vez �x., burg .

Sudamenkamsche Dampfschifffahrts Gesellschaft.
t:� experimentar o. vosso tão preconizado :!>Pei,tol'al de Angico tl, I'T INE I[) !-�RIO ..i!� Petotense-, afim da combater uma bronehite que, <havia A\ !L'_-�

� doi� annos s
, ,me a,tor�ent3:a, 'pl'il1�'ipala:en�e á, �(JitE'.

_ �� Anna a 10 e 16 de cada mez para S. F�-ancisé<?, Santos e IUo

t'5 '. Corno sabeis.sou pharmaceutico diplomado
..

e tal no largo A� Anna a 12 e 27 de » » »Flonanopolis _

�v. exercício dessa protissão qne me convenci de que 90 ']. �V Max a 7 e 21
'

de » » S. Francisco, Paranaguá e Antonina�'tf dos medicam9ntlls apregoados como heroiuos para '.!ertas e \\1 Max a 9 e 23 de 11» »FlorianopoIis e Laguna� d, ttTminadail molestias, são verdadeÍl'al.'l pauitcéas de I}ue tl� Etha a 7 e 21 de » » »S. Francisco e Rio
tI) se servem alguHs profi.ssiolllles para mystificarem os cre· d) I Santa Martha 2 viagens mensaes entreItajahy f' Santos
lí\ d�:los em proveito da· bolsa, e com ,franqueza vos digo, A" I

'

.

ê.v.. animadv por essa natural descon,fianyare�olv() usar;) vosso �1 @5tª.@@@@@@@@�t@@@@@@@@@@@@
AX cPeitol'al de Aogi..:o ,Pd�tem'e», cujas virt�des tlJerapeuti:as J\� @

-

_ @.
\V possu hoje de conSClenCla rlttestar em te <la meu g'rau,' \\! {:}1). A T'T EN ç A O @tll autoriz'lJ1do�o a fi:lzé'l' desta .O uso que vos cou vier. Sem t1" �

.

I.;J
.

�

$ ���c����Zf';:O�;,�:,t���O'.ttent" cúllegaeobrig.do- 'IA CA�A. PRANK'LI-,N �.�, CONFIRMO este attt'stado. DI'. E. L. Ferreira de Araujo, �) � U w

� (l!'irlliu reconheciaa)' t� ;m.Tein de t.udo, vende 'muito barato. e'!dJ Deposito geral: Drogaria SEGUEI RA - Pelotas �) � �

éV. EM CURITYHA: Drogarias:.Siegel &. Etzel, Minerva, André AV@trocaou,.,recebeoquen,ãoagra,d,ar,·!�� de BarraR. etc'-EM }<'LO RIA N'OPOLIS, H(lepcke l!'ln;lo, Rali· �V @ '>MJ
. �� ��!�a_����l J��to�lLL�;n�e��ic�\�z'Ju����,C�;�,�t0�amE�e ��1: 1� @ Aos sr�" �BgOGla�tes ��s, ar�,ab�ldes gran,das. abatIrue.IJtos @í SA"AGUA; :'Ibe,'" V"g' & c., etc••;�

. í I M!@)!!@@lilt �l!l!;ll�JIl! -. l!.�y@lfA1f I
t;:C���������clj)Ort�����.JE»f @@®@@@$@@@@@@'@@@@.@@@@@@@" '.

,
"

..

. .'

r;=
II

II
1

.SOCIEDflDE ftNONYMft

COMP.

"Usina 'Adelaide"
Usina de assucar, distltlaçáo de

. ,aguardente e alcool.
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